

Ленинский шахтер

40 (15203)

Среда,

27

февраля
1991 года

*

Газета основана
1 октября 1930 г.

Политическая хроника

День депутата

Накануне очередной сессии горсовета депутаты консультировались по тем вопросам, которые предстоит обсудить.

В центре внимания находилась годовая программа социально-экономического развития города, проект которой опубликован в № 31 «Ленинскому шахтеру» за 14 февраля. Большой интерес вызвали также статьи бюджета и новая структура муниципального самоуправления. Депутаты консультировались у руководителей отделов и служб, получая информа-

Б. ИВАНОВ.

○

Упрочить единство

Контрольная комиссия горкома КПСС уточнила приоритеты своей деятельности в новой политической ситуации.

На последнем пленуме подчеркивалось, что эта комиссия — не партийская инквизиция и не «орган борьбы с инакомыслием». Дело ее заключается в другом — в анализе политических явлений и их прогнозе, предупреждении конфликтов и разногласий в организациях. Важной задачей остается упрочение единства КПСС. Наряду с этим звучала

А. ПЕТРОВ.

○

В защиту Ельцина

Городской рабочий комитет и депутатская группа горсовета приняли совместное заявление.

Мы поддерживаем обращение Совета рабочих комитетов Кузбасса, осуждающее кампанию дискредитации руководства республики, и считаем необходимым объяснить свою позицию.

Что же такого сказал в своем интервью ЦТ Председатель Верховного Совета РСФСР Борис Ельцин, что вызвало такую яростную кампанию против него и с чем нельзя было бы согласиться россиянину?

Может быть, мы не согласны с тем, что политика Горбачева — Рыжкова — Павлова перекладывает всю тяжесть сегодняшнего экономического положения на рядовых тружеников, защищая интересы лишь бюрократической верхушки?

Или мы не согласны с тем, что руководство России предлагало более радикальные меры, но программа «500 дней» за болтана союзным прави-



Штукатур — маляр Надежда Ивановна Храмова 20 лет трудится на стройках треста «Ленинскшахтстрой». После окончания учебы в СПТУ № 14 она была направлена в Байкальское СУ. За эти годы Надежда Ивановна стала специалистом высокого класса и постоянно выполняет сменное задание на 120—125 процентов.

За добросовестный труд Н. И. Храмова награждена почетными грамотами и знаками «Победитель соцсоревнования» 1973, 1979, 1980 годов.

На снимке: штукатур-маляр Н. И. Храмова.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА

ХОРОШЕЕ ПОДСПОРЬЕ

Продовольственный кризис — проблема сейчас наиважнейшая. Поэтому любой дополнительный источник получения продуктов — хорошее подспорье.

Можно сколько угодно спорить о целесообразности подсобных хозяйств предприятий, но факт остается фактом: за прошлый год 22 хозяйствами городских предприятий и организаций произведено 1074 тонны мяса (в живом весе). «Плюс» к 1989 году составил 230 тонн. Еще один, наиболее перспективный источник получения свинины и говядины, — кооперация с хозяйствами района.

Она дала 611 тонн. И здесь налицо некоторый прогресс — мяса приобретено на 90 тонн больше, чем в 1989 году. Вот и вышло в 1990 году на одного трудящегося города по 20,3 килограмма сталь необходимого всем продукта. В 1989 году цифра эта была несколько ниже — 16 килограммов.

Следует отметить, что предприятия, которые всерьез занимались своими подсобными, — заводы «Красный Октябрь», «Кузбассэлемент», шахта «Кузнецкая», трест «Ленинскшахтстрой», другие, сумели и в прошлом году добиться определен-

ных успехов. Да и кооперация находит все большее сторонников.

А вот с теплицами дело обстояло туговато. План прошлого года по овощам выполнен только на 30 процентов — получено всего 65 тонн зеленой продукции. Овощеводство нерентабельно, поэтому многие предприятия — среди них шахты имени Ярославского и Кирова, Ленинская автобаза — теплицы свою ликвидировали.

Нелегко в прошлом году было и с поросятами. Ленинск — Кузнецкий район не выполнил своих обязательств: из запланированных девяти тысяч поросят продал горожанам всего две тысячи. Зато подсобные хозяйства предприятий дали 3600 штук вместо 1200.

Ну а сейчас полным ходом идет подготовка к просенне. предприятия подписывают договоры с хозяйствами, с совхозом «Леншиноголь» на выращивание овощей.

Г. ШУМИЛОВА.
Секретарь городской продовольственной комиссии.

Вернуть клубничные поляны

Далеко за городом, на полях совхоза «Ленин», взяла курс на ликвидацию таких неблагополучных в экологическом отношении объектов. Воду с западной пристройки решено было направить через очистные в Иня.

Отстойники, в которые сбрасывалась вода с уклонов пластов Бреевского, Толмачевского, Дягилевского западной пристройки. Образовались три озера — три пруда. В первом скапливались хлам и шлам шахтный; во втором — отстаивались, в третьем — было что-то похожее на воду. Далее вода уходила в речку. Кстати, без химической очистки, какой-либо обработки.

Отстойники когда-то строились временно, но это временно стало постоянным. Вреда в этом никто не видел или не хотел видеть.

Под этим документом, переданным в редакцию, стоит более 20 подписей. Сей час администраций

бочим этих участков пришли сесть за рыгаги, взялся положительно — тракторы, заняться сварочными работами. Так, с участка ПРТБ трактористами работали В. Кручинов, В. Возняк, Ю. Королеву, при-

ня Г. И. Петров отдалось сесть за рыгаги, взялся положительно — все хорошо работали. Он довolen сделанным. На

верное, и потому, что снял с себя и предприятия вину перед этими полями и речками за причиненный ущерб.

Бригада водоотливщи-

ков передислоцировалась

на Байкал. Здесь так-

же предстоит проклады-

вать трубы от насосной

5-го Толмачевского укло-

на южной пристройки.

Вернутся ли на эти по- ляны клубничные поляны? Очень хотелось бы. Но даже в том случае, если не зацветут в этом году эти луга, а поляны в будущем не покроются румянной ягодой, здесь не будет удручающего пейзажа — мрачных черных прудов-отстойников, вред которых был очевиден.

А. МЕЗЕНКОВА.

ЭКОЛОГИЯ И ПРОИЗВОДСТВО

Прямое отношение к будущему возрождению земли имеет бригада рабочих с участка осушения и ПРТБ. Это они под руководством А. И. Якушина проложили в две ямы около трех километров водовода от отстойников до очистных западного ствола.

Для небольшой сборной бригады объем работ был немалым. Горнора-

лось проработать весь сезон на этом участке — помочь укладывать трубы, засыпать их, разравнивать землю. Сварочными работами занимался горнорабочий участка осушения С. М. Привалов. Помогал всем горнорабочий Ф. Шайхутдинов.

Обо всех, кто работал на этом коллекторе, на-

чальник участка осуше-

ПЕРЕКРЕСТОК

Выпуск № 2 (131)

Вестник ГАИ

За январь в городе зарегистрировано восемь дорожно-транспортных происшествий.

Из-за несоблюдения пешеходами правил дорожного движения совершилось пять дорожно-транспортных происшествий. Так, 22 января на проспекте Ленина был сбит и травмирован пешеходом Н. И. Озорков, который, находясь в состоянии алкогольного опьянения, переходил проезжую часть в неустановленном месте. Всего за прошедший месяц задержано и наказано в административном порядке 172 пешехода. В нетрезвом состоянии на

проезжей части задержаны В. П. Сорокин (КСН), С. Н. Спицын (ПАТИ-1), Е. Д. Иванов (завод «Кузбассалемент»), В. Г. Кубышев (шахта имени Кирова), Е. А. Измайлов (шахта имени Ярославского) и многие другие.

Немало нарушений правил дорожного движения допускают водители. За январь ими совершено 1228 видов нарушений, в которых 84 водителя задержаны за управление транспортными средствами в нетрезвом состоянии. Вот некоторые из них: А. И. Юрьевич (шахта имени Кирова), В. А. Лошакин («межрайбаза»), В. С. Лахтиников (автобаза).

С. МАНАЕНКО.
Инспектор ГАИ.

БЕЗ НОТАРИУСА НЕ ОБОЙТИСЬ

В последнее время возникает много вопросов о порядке оформления договора дарения и купли-продажи автомототранспортных средств. На эти вопросы мы попросили ответить старшего государственного нотариуса первой Ленинск-Кузнецкой государственной нотариальной конторы Т. В. Морозову.

— Татьяна Владимировна, какие документы необходимы для оформления договора дарения или купли-продажи транспортных средств?

— Техника должна обязательно стоять на учете в ГАИ. Если автомобиль приобретен в период совместного брака, то обязательно присутствие супруга с паспортом во время оформления документов. Нужно также представить технический паспорт на транспортное средство и паспорта обоих участников сделки. При оформлении договора дарения автомототранспорта родственникам в обязательном порядке необходимо свидетельство о браке или свидетельство о рождении.

— Какие ставки госпошлины установлены при оформлении договора дарения автомототранспортных средств?

— При оформлении договора дарения детям, родителям или одному из супружеского государства, если пошлина взимается в размере трех процентов, исходя из действительной стоимости автомобиля или мотоцикла, другим гражданам — в размере семи процентов.

— Есть ли изменения по оформлению купли-продажи автотранспорта?

— С 1 декабря 1990 года при оформлении договоров купли-продажи государственная пошлина берется в размере пяти процентов от действительной стоимости, согласно Постановлению Совета Министров СССР от 26.09.90 года. Автотехника подлежит оценке во ВДОАМ или в магазине «Старт», либо оценка берется по договоренности сторон нотариусом в но-

тариальной конторе (с учетом первоначальной стоимости и процента износа).

— Какая сумма госпошлины установлена при оформлении доверенности на распоряжение автотранспорта?

— За оформление доверенности на управление и на продажу детям, родителям, супругу при наличии свидетельства о браке или рождении, сумма составляет 15 рублей, а другим гражданам — 50 рублей. За доверенность на снятие автомототранспорта с учета пошлина составляет два рубля. Причем в нотариальной конторе обязано присутствовать лицо, которое дает доверенность.

— Расскажите о порядке переоформления технического паспорта на другого супруга, если автомобиль приобретен в период совместного брака.

— В этом случае выдается свидетельство о праве собственности, при этом госпошлина взимается в размере пяти рублей. При оформлении документов необходимо представить технический паспорт, паспорта мужа и жены и свидетельство о браке. Оба супруга обязаны присутствовать в нотариальной конторе.

— И последний вопрос. Куда нужно оплачивать госпошлину, и кому она может начисляться?

— Госпошлина оплачивается в Сбербанке на счет гордо. Нам надо представить квитанцию. А начисляется она только нотариусом в нотариальной конторе.

Беседу вел

В. ДАНИЛОВ.

Инспектор по пропаганде и агитации ПДД.

На дорогах
страны и мира

КРАСИВО ЖИТЬ НЕ ЗАПРЕТИШЬ



«Продается, продается, продается...» Такой смысл разноцветных иероглифов, которыми листают рекламные щиты и транспаранты, установленные вдоль рядов начищенных до блеска легковых автомобилей. Такую картину в Японии можно наблюдать повсеместно, где существуют рынки подержанных автомобилей. Впрочем, подержанными их называть (в нашем понимании) довольно трудно: каждое авто пробежало всего 150—200 тысяч километров. Спрос на эту «рухлядь» невелик, разве что

на «мерседесы», которых в свободной продаже в Японии нет, и на рынки они поступают из зарубежных посольств, представительств и миссий.

Комментировать это явление вряд ли есть необходимость. Можно лишь сказать, что выставка-продажа бывших в употреблении мусорных ведер у жителей Страны восходящего солнца вызвала бы куда больше интереса, чем распродажа старых авто.

(Фотохроника ТАСС).

В ПОСЛЕДНЕЕ время на дорогах города появляются автомобили, за рулем которых находятся люди, не имеющие прав на управление. И хотя число их невелико, но тем не менее, хлопот нам, работникам ГАИ, они доставляют немало. Из 198 дорожно-транспортных происшествий 54 приходится на долю «бесправников». По их вине пострадали два человека и 62 получили травмы.

Меры же, принимаемые к ним госавтоинспекцией, почти никаких результатов не приносят. Да и арсенал этих мер уже сильно скучен. Штраф? Но 30 рублей в наше время не такая уж сумма, чтобы отрезать нарушителя. Причем некоторые из «бесправников» так прямо и говорят: «Солько надо отстегнуть?» Могу и вперед заплатить.

Так, М. С. Хадури первый раз заплатил 115 рублей, второй — 80 рублей. И ничего! Через некоторое время патрульным инспекторам вновь приходится задерживать его за рулем.

Знаю это на собственном печальном опыте, когда довелось задержать А. И. Абдулатаева. Еле удалось сдержать себя после водопада нецензурщины и запугивания страшными картины возмездия, которые ожидали меня и моих близких.

Ведь если у инспектора нет свидетеля, никакой суд не примет заявление работника ГАИ. Не побежит же постовой искать свидетеля, да и где его найдешь в вечернее время?

А ведь при свидетелях даже самые горячие

запугивания о штрафе.

Знаю это на собственном печальном опыте, когда довелось задержать А. И. Абдулатаева. Еле удалось сдержать себя после водопада нецензурщины и запугивания страшными картины возмездия, которые ожидали меня и моих близких.

Ведь если у инспектора нет свидетеля, никакой суд не примет заявление работника ГАИ. Не побежит же постовой искать свидетеля, да и где его

найдешь в вечернее время?

А ведь при свидетелях даже самые горячие

запугивания о штрафе.

Знаю это на собственном печальном опыте, когда довелось задержать А. И. Абдулатаева. Еле удалось сдержать себя после водопада нецензурщины и запугивания страшными картины возмездия, которые ожидали меня и моих близких.

Ведь если у инспектора нет свидетеля, никакой суд не примет заявление работника ГАИ. Не побежит же постовой искать свидетеля, да и где его

найдешь в вечернее время?

А ведь при свидетелях даже самые горячие

запугивания о штрафе.

Знаю это на собственном печальном опыте, когда довелось задержать А. И. Абдулатаева. Еле удалось сдержать себя после водопада нецензурщины и запугивания страшными картины возмездия, которые ожидали меня и моих близких.

Ведь если у инспектора нет свидетеля, никакой суд не примет заявление работника ГАИ. Не побежит же постовой искать свидетеля, да и где его

найдешь в вечернее время?

А ведь при свидетелях даже самые горячие

запугивания о штрафе.

Знаю это на собственном печальном опыте, когда довелось задержать А. И. Абдулатаева. Еле удалось сдержать себя после водопада нецензурщины и запугивания страшными картины возмездия, которые ожидали меня и моих близких.

Ведь если у инспектора нет свидетеля, никакой суд не примет заявление работника ГАИ. Не побежит же постовой искать свидетеля, да и где его

найдешь в вечернее время?

Неимеющие водительских удостоверений недорого создают аварийные ситуации на дорогах, зачастую управляя автомобилем в нетрезвом состоянии. Например, О. Ю. Редькин, рабочий цеха «Обелиск», два раза за день за рулем мотоцикла без прав, к тому же в нетрезвом состоянии, сбил пешехода, нанеся тяжелые травмы. И подобных примеров можно привести немало.

Именно такие горе-водители начинают делать «погоду» на трассах. И в настоечное время, на мой взгляд, пора принимать срочные меры. На сегодняшний день те, что есть, безнадежно отстали от жизни. Может, стоит соединить перечень нарушений, но намного увеличить сумму штрафов, как это делается в Прибалтике. Наверняка тысячу рублей штраф заставит многих впредь не допускать нарушений. А у самых злостных нарушителей, думается, целесообразно изымать автомобили, конечно, с выплатой стоимости. Кто-то скажет: «Такое недопустимо». Но разве допустимо, что лишенный за управление в нетрезвом виде водитель вновь может сесть за руль и наворотить беды — машина-то рядом, в гараже. В. ЛИПАТИН.

„Бесправники“ за рулем



Этого могло не случиться

Увидел этот разбитый автомобиль, и по телу невольно пробежали «мурашки». Кузов «Москвича» после того, как его подмял «КамАЗ», практически не подлежит восстановлению. А причина всему — несоблюдение дистанции движения, отсюда и печальный исход. Хорошо, что авария обошлась без человеческих жертв.

Фото М. НИКОНОВА.

СПОРТ**ОЧКИ ДАЮТСЯ НЕЛЕГКО**

Вот позади еще один тур чемпионата страны по хоккею с мячом среди команд первой лиги. На сей раз очередным соперником нашей команды стало «Знамя» из Боткинска. Если в первом матче наши хоккеисты победили с разницей в четыре мяча (счет 5:1), то

в повторном матче «Шахтер» одолел соперника с минимальным преимуществом. Итог повторной встречи — 6:5.

«Шахтер» по-прежнему

находится на втором месте.

В первые дни марта

ему предстоят, по сути

дела, самые решающие

матчи — с «Востоком» из

Арсеньева. Эта команда по-прежнему преследует «Шахтер» и еще имеет возможность бороться за призовое место. Так что матчи ожидаются интересные и напряженные.

А. ЗИНОВЬЕВ.

На снимке: атакует «Шахтер».

Фото М. НЕЧАЕВА.

ЛЫЖНЫЙ КРОСС

На днях городской совет ВДФСО профсоюзов провел лыжный кросс среди коллективов физкультуры в зачет рабочих спартакиад. В соревнованиях приняли участие 165 спортсменов из одиннадцати команд С большими отрывами в соревновании победила команда шахты «Октябрьская» с результатом 11114 очков. На втором месте лыжники шахтоуправления «Кольчугинское» — 8635 очков. А третье

место заняла команда завода «Кузбассэлемент» — 7712 очков.

В личном зачете на дистанции пять километров лыжники команды шахты «Октябрьская» Владимир Богданов победил с результатом 14 минут.

27 секунд проиграл ему занявший второе место Вячеслав Рябинин (шахта имени Кирова). Третьим призером стал Сергей Харитонов с шахты имени Ярославского.

У юношей на этой же дистанции победил Игорь Пухальский (шахта «Октябрьская»). Второе и третье места соответственно заняли Андрей Ротачев и Сергей Дандерфер (шахта имени Ярославского).

Женщины и девушки соревновались на трехкилометровке. В каждой возрастной подгруппе победителями стали Алла Дмитриева (КСК) и Аня Борцова (шахтоуправление «Кольчугинское»).

Т. ГОРЕЛОВА.
Заместитель председателя горсовета ВДФСО профсоюзов.

девушек в нашей команде отличилась Люба Исманова, также из школы № 8. Она стала третьей на дистанции три километра.

Во второй день гонников ждала эстафета. Здесь неплохо выступили наши девушки. Они заняли третье место, уступив лыжницам из Прокопьевска и Новокузнецка.

В. МИЛКИН.
Преподаватель школы № 8.

„Снежный снайпер“

В Прокопьевске впервые прошла зимняя всекузбасская спартакиада школьников «Снежный снайпер». Всего приняло участие девять команд. В сборную команду нашего города вошли учащиеся школ № 8, 18, 44.

В первый день участников спартакиады предстояло преодолеть пяти-

километровую дистанцию и на двух огневых рубежах поразить пять мишней из пневматической винтовки. Отлично выступили наши девушки. Они заняли третье место, уступив лыжницам из Прокопьевска и Новокузнецка.

В. МИЛКИН.
Преподаватель школы № 8.

Наш киноклуб**Фильмами — по мафии**

Февраль можно смело назвать киномесчником по борьбе с отечественной мафией во всех ее проявлениях. Судите по репертуару — «Охота на сутенера», «Дураки умирают по пятницам», «Убийство на Монастырских прудах» и, наконец, «Стервятники на дорогах».

Надо признать, что в целом профессиональный уровень съемок фильмов

Звездная сказка

Признаюсь, фильм «Звездные войны» не потряс меня, но и не заставил покалывать о потраченном времени. Красиво снятая сказка в космическом варианте о том, как добрый молодец становится после преодоления трудностей отважным рыцарем.

Рекомендую для семейного просмотра. Дети получат богатую пищу для икры воображения, а взрослые ненадолго отвлекутся от земных забот.

И. ГОРЕВ.

Адрес и телефоны редакции:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.
редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, ответственного секретаря — 2-07-07, отдела общественно-политической жизни — 2-07-08, отдела социальных проблем — 2-07-09, промышленного отдела — 2-07-12 и 4-29-57, отдела строительно-транспортного — 2-07-10, отдела писем — 2-07-10, фотокорреспондента — 2-07-08, бухгалтерии — 2-07-13. Справки по объявлению — 2-07-13.

КИНО

Кинотеатр «Победа»
СТЕРВЯТИКИ НА ДОРОГАХ (9.30, 12, 16, 18.30, 21), ЗОЛОТАЯ АНТИЛОПА (14.15).
Кинотеатр «Рассвет»
ХРАМ ЛЮБВИ (17, 20), ЛЕГЕНДА О СЫНЕ (14).
Кинотеатр «Строитель»
ЖАЖДА МЕСТИ (17.30, 20), ВУНДЕРКИНД (18).
ДК имени Ярославского
ДОСТИГАЯ НЕВОЗМОЖНОГО (16, 18, 20), СОЛДАТСКИЙ КАФТАН (10).

Центральный ДК
НЕПОВЕДИМАЯ НОГА (15, 17, 19).

ДК имени Ленина
НИКОГДА НЕ ГОВОРИ «НИКОГДА» (17, 19.30).
Клуб «Горюмонтажник»
ХОН ГИЛЬ ДОН (18).
ПОД СЕВЕРНЫМ СИЯНИЕМ (20).

Клуб «Домостроитель»
КАМЫШОВЫЙ РАЙ (15, 17, 19).

Приглашаем на концерты

2 марта во Дворце культуры шахты имени Ярославского Театр песни Аллы Пугачевой представляет группу «Диалог» и Валерия Меладзе с их новой программой «Возвращение в СССР». Начало концерта в 19 часов.

7 марта в 19 часов в ЦДК вас ждет встреча со звездами советского рока — популярной группой «Черный кофе». Билеты продаются.

Вниманию руководителей предприятий и организаций!

Если вы хотите порадовать женщин в эти весенние праздничные дни, то вам просто необходимо пригласить концертную бригаду Центрального Дворца культуры угольщиков. И хорошее настроение, песни, улыбки вам гарантированы.

Принимаем заявки на обслуживание праздничных мероприятий, посвященных 8 Марта. Справки по телефону 2-05-70.

Благодарим

Выражаем сердечную благодарность всем родным и близким, соседям, привившим участие в похоронах нашей любимой мамы, бабушки Волик Евдокии Петровны. Сын, дочь, зять, внучата.

Утерянное свидетельство о восьмилетнем образовании У № 487658 на имя Холодилова Валерия Исаевича считать недействительным.

Утерянный диплом Э № 634901 об окончании медицинского училища на имя Касаковой Надежды Павловны считать недействительным.

ЦЕНТР ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ, ПЕРЕОБУЧЕНИЮ И ПРОФОРИЕНТАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

На шахту имени Кирова на участок технического комплекса — машиниста экскаватора ЭО-33-23, машиниста экскаватора-612 (полукомплект), заработная плата 500—520 рублей; водителя автокрана КС-45-61 на базе КрАЗа, водителя автокрана КО-35-62 на базе МАЗа, водителя автокрана КС-25-61 на базе ЗИЛа-130 (заработная плата 450—500 рублей); автослесаря, вулканизатора, аккумуляторщика (заработная плата 300—350 рублей); машиниста автогрейдера (заработная плата 450—500 рублей).

На завод «Красный Октябрь» — контролеров (мужчин), пригодных по состоянию здоровья для охраны завода при ГОВД. Принятые на службу обеспечиваются сбрундиванием, заработная плата до 500 рублей. Также приглашают слесарей по сборке металлоконструкций (котельщиков), резчиков металла, формовщиков ручной формовки, кузнецовых штамповщиков, электросварщиков, стропальщиков, каменщиков, штукатуров-малярей, плотников-бетонщиков. Мужчины, не имеющие специальности, могут приобрести ее на заводе. Трудящиеся завода удовлетворительно обеспечены жильем, сравнительно высокой заработной платой.

На швейную фабрику «Одежда» — штукатуров-маляров, электрослесарей, уборщиц производственных помещений.

кочегаров, слесарей-сантехников, слесарей по сборке металлоконструкций, плотников, электрослесарей в охрану, водителя на автопогрузчик.

В управление водопроводно-канализационного хозяйства — инженера-теплотехника, начальника участка по ремонту зданий и сооружений, уборщиков производственных помещений, слесарей-ремонтников, слесарей-аварийно-восстановительных работ, плотников, штукатуров-маляров, электромонтеров, газовоздушных сварщиков. Инженерно-технические работники и рабочие работают на бригадном подряде.

В Ленинск-Кузнецкую ВТК — контролеров (мужчин) в возрасте до 30 лет (заработная плата 200 рублей), кочегаров (заработная плата 200—220 рублей), поваров (женщин), заработная плата 200 рублей), бухгалтеров материальной группы (заработная плата 130—150 рублей). Кроме окладов, надбавка 15 процентов за работу в исправительных трудовых учреждениях.

В кооператив «Перспектива» — газовоздушных сварщиков, плотников-бетонщиков. Мужчины, не имеющие специальности, могут приобрести ее на заводе. Трудящиеся завода удовлетворительно обеспечены жильем, сравнительно высокой заработной платой.

За справками обращаться: пр. Кирова, 38а, центр по труду, переобучению и профориентации населения.

Меняют

Мебельную стекну на мягкую мебель. Обращаться: ул. Братская, 35 после 18 часов.

Администрация, профсоюзный комитет шахты «Октябрьская» скорбит по поводу смерти электрослесаря участка РЗО

Мышкина

Петра Николаевича и выражают соболезнование близким покойного.

Фабрика ремонта и пошивки одежды выражает глубокое соболезнование экономисту фабрики Догадиной Людмиле Оганесовне по поводу смерти матери ОСИПОВОЙ Марии Куприяновны

**СЛУЖБА ТРУДОУСТРОЙСТВА**

Учредители:
Ленинск-Кузнецкий городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции газеты «Ленинск-Кузнецкий шахтер».

452500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

Индекс издания — 51915. Тираж 45627 экз.

Газета выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника, 250 раз в году. Объем — 1 п. л. Фотостная печать.

Газета подписывается по графику в 17 часов. Номер подписан в печать в 17 час.

Редактор С. П. БАРАНОВ.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении издательско-полиграфического концерна «Кузбассполиграфиздат». Телефон директора — 2-07-14. Заказ № 1187.

В соответствии с договором с Ленинск-Кузнецким районным узлом связи газета «Ленинск-Кузнецкий шахтер» доставляется подписчикам в день выхода.

Цена одного экземпляра газеты: по подписке — 3 коп., в рознице — 3 коп.